



## Руководитель следственного отдела по городу Невинномыск принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дню Победы



В преддверии празднования 71-ой годовщины Победы в Великой отечественной войне против гитлеровской Германии руководитель следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Парфейников Игорь Сергеевич принял участие в открытии детского спортивно-игрового комплекса в городской зоне отдыха. Мероприятие организовано администрацией города Невинномыска.

Детский спортивно-игровой комплекс открыт по совместной инициативе «Молодой Гвардии Единой России», администрации города и компании «ЕвроХим» и послужит для физического развития и организации досуга подрастающего поколения города. Но не надо забывать, что данный день наступил благодаря участникам Великой Отечественной войны - Героям-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Освободителям, которым хотелось бы выразить в канун 71-ой годовщины Победы благодарность за проявленные мужество и героизм и пожелать здоровья.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1039638>